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RTI F. Data Tables for Sexual Harassment and Coercion 
 

F-1 

Table F-1.  Percentage of Undergraduate Female Victims by Victimization Type and School, 2014-2015 
Academic Year 
 Average School 1 School 2 School 3 School 4 School 5 School 6 School 7 School 8 School 9 

Sexual Harassment During 
2014-2015 Academic Year 

28.2% 46.4% 13.7% 28.3% 21.4% 41.8% 18.9% 32.5% 27.8% 22.8% 

Coerced Sexual Contact During 
2014-2015 Academic Year 

7.7% 9.7% 3.8% 6.5% 6.7% 11.4% 4.9% 9.2% 9.2% 8.0% 

Source:  Campus Climate Survey Validation Study (CCSVS), 2015 

 

Table F-2.  Standard Errors of Percentage of Undergraduate Female Victims by Victimization Type and 
School, 2014-2015 Academic Year 

 Average School 1 School 2 School 3 School 4 School 5 School 6 School 7 School 8 School 9 

Sexual Harassment During 
2014-2015 Academic Year 

0.3% 0.9% 1.0% 1.0% 0.7% 0.8% 0.6% 0.8% 0.8% 0.8% 

Coerced Sexual Contact During 
2014-2015 Academic Year 

0.2% 0.6% 0.6% 0.5% 0.4% 0.5% 0.3% 0.5% 0.5% 0.5% 

Source:  Campus Climate Survey Validation Study (CCSVS), 2015 

 

 

Table F-3.  Relative Standard Errors of Percentage of Undergraduate Female Victims by Victimization Type 
and School 

 Average School 1 School 2 School 3 School 4 School 5 School 6 School 7 School 8 School 9 

Sexual Harassment During 
2014-2015 Academic Year 

1.0% 2.0% 7.5% 3.4% 3.3% 2.0% 3.0% 2.4% 2.9% 3.4% 

Coerced Sexual Contact During 
2014-2015 Academic Year 

2.2% 5.7% 15.2% 8.1% 6.2% 4.8% 6.2% 5.1% 5.8% 6.3% 

Source:  Campus Climate Survey Validation Study (CCSVS), 2015 

 

  



RTI F. Data Tables for Sexual Harassment and Coercion 
 

F-2 

Table F-4.  Percentage of Undergraduate Male Victims by Victimization Type and School, 2014-2015 
Academic Year 

 Average School 1 School 2 School 3 School 4 School 5 School 6 School 7 School 8 School 9 

Sexual Harassment During 
2014-2015 Academic Year 

13.2 16.0 6.7 10.0 14.5 22.9 8.3 16.4 15.0 9.3 

Coerced Sexual Contact 
During 2014-2015 Academic 
Year 

5.8 3.4 3.5 4.9 8.4 7.4 3.7 6.7 7.1 7.3 

Source:  Campus Climate Survey Validation Study (CCSVS), 2015 

 

 

Table F-5.  Standard Errors of Percentage of Undergraduate Male Victims by Victimization Type and 
School, 2014-2015 Academic Year 

 Average School 1 School 2 School 3 School 4 School 5 School 6 School 7 School 8 School 9 

Sexual Harassment During 
2014-2015 Academic Year 

0.3% 1.3% 1.0% 0.9% 1.0% 1.1% 0.8% 0.9% 1.1% 0.8% 

Coerced Sexual Contact 
During 2014-2015 Academic 
Year 

0.2% 0.6% 0.7% 0.7% 0.8% 0.7% 0.5% 0.6% 0.8% 0.7% 

Source:  Campus Climate Survey Validation Study (CCSVS), 2015 

 

 

Table F-6.  Relative Standard Errors of Percentage of Undergraduate Male Victims by Victimization Type 
and School, 2014-2015 Academic Year 

 Average School 1 School 2 School 3 School 4 School 5 School 6 School 7 School 8 School 9 

Sexual Harassment During 
2014-2015 Academic Year 

2.5% 8.0% 14.5% 9.1% 7.1% 4.9% 9.0% 5.5% 7.2% 9.1% 

Coerced Sexual Contact 
During 2014-2015 Academic 
Year 

3.9% 18.0% 20.6% 13.1% 9.5% 9.3% 13.1% 9.0% 10.7% 9.9% 

Source:  Campus Climate Survey Validation Study (CCSVS), 2015 

  



RTI F. Data Tables for Sexual Harassment and Coercion 
 

F-3 

Table F-7. Percentage of Undergraduate Female Sexual Harassment Victims who Endorsed Various 
Tactics Used by Offender, by School, 2014-2015 Academic Year  

 

Percent 
Missing 
Average 

Percent Endorsed 

Average School 1 School 2 School 3 School 4 School 5 School 6 School 7 School 8 School 9 

Sexual advances, 
gestures, comments, 
or jokes 

0.0 %  90.9 %  94.3 %  91.9 %  90.9 %  87.9 %  93.3 %  88.0 %  88.4 %  90.4 %  92.5 %  

Flashed or exposed 
themselves 

0.1 %! 15.4 %  11.5 %  8.9 %! 15.5 %  12.6 %  15.6 %  13.1 %  20.9 %  18.4 %  12.5 %  

Showed or sent you 
sexual photos or 
videos 

0.1 %! 21.6 %  12.0 %  18.8 %  20.6 %  24.0 %  22.7 %  24.6 %  27.7 %  25.5 %  18.9 %  

Showed or sent sexual 
photos/videos of you 
or spread rumors 

0.1 %! 13.9 %  11.7 %  9.1 %! 12.2 %  14.9 %  26.1 %  16.3 %  16.4 %  12.5 %  13.7 %  

Watched or took 
photos/videos of you 
when you were nude 
or having sex 

0.1 %! 4.6 %  2.0 %  3.7 %! 5.8 %  6.2 %  5.2 %  3.7 %  2.8 %  4.7 %  5.0 %  

Source:  Campus Climate Survey Validation Study (CCSVS), 2015 

! = Interpret with caution; estimate based on 10 or fewer sample cases or relative standard error is greater than 50 

 
  



RTI F. Data Tables for Sexual Harassment and Coercion 
 

F-4 

Table F-8. Standard Errors of Percentage of Undergraduate Female Sexual Harassment Victims who 
Endorsed Various Tactics Used by Offender, by School, 2014-2015 Academic Year 

 

Percent 
Missing 
Average 

Percent Endorsed 

Average School 1 School 2 School 3 School 4 School 5 School 6 School 7 School 8 School 9 

Sexual advances, 
gestures, comments, 
or jokes 

0.0 % 0.4 % 0.6 % 2.5 % 1.2 % 1.3 % 0.6 % 1.1 % 0.9 % 1.0 % 1.0 % 

Flashed or exposed 
themselves 

0.0 % 0.6 % 0.9 % 2.2 % 1.5 % 1.2 % 0.9 % 1.1 % 1.2 % 1.3 % 1.3 % 

Showed or sent you 
sexual photos or 
videos 

0.1 % 0.6 % 0.9 % 3.0 % 1.6 % 1.6 % 1.1 % 1.4 % 1.3 % 1.5 % 1.5 % 

Showed or sent sexual 
photos/videos of you 
or spread rumors 

0.1 % 0.5 % 0.9 % 2.6 % 1.3 % 1.5 % 1.1 % 1.3 % 1.1 % 1.1 % 1.3 % 

Watched or took 
photos/videos of you 
when you were nude 
or having sex 

0.0 % 0.3 % 0.4 % 2.0 % 1.0 % 1.0 % 0.6 % 0.6 % 0.5 % 0.8 % 1.0 % 

Source:  Campus Climate Survey Validation Study (CCSVS), 2015 

! = Interpret with caution; estimate based on 10 or fewer sample cases or relative standard error is greater than 50 

 
 




